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SOKOLOVNA VE VRANÉM
SLAVÍ 100 LET

VÍTEJTE NA PLESE SPOLKŮ!
 

SPOLKOVÉ NOVINY

SOKOLOVNA SPOJUJE

A CO SI SOKOLOVNA
PŘEJE K NAROZENINÁM?
KUPme JÍ nové ŽIDLE! 

Ples jsme připravili při příležitosti jubilea nej-
větší sportovní a kulturní budovy ve Vraném
nad Vltavou. Cílem akce je propojit spolky, po-
sílit komunitu a podpořit dobrou věc. Výtěžek
půjde ve prospěch sokolovny, abychom zde
mohli plesat a cvičit nejméně dalších 100 let. 

Leitmotivem akce jsme zvolili 50. léta a film
Jana Hřebejka Šakalí léta, který se v naší
sokolovně v 90. letech natáčel.   

21 .  BŘEZNA 2026

Sokol Vrané nad Vltavou
Stará škola 
Skautské středisko Vltava
Hasiči Skochovice 
SK Vrané nad Vltavou
CEV Zvoneček

vše o plese
včetně
tOMBOLY



Po cvičení na loukách, za stodolou a na soukromých
pozemcích sokolům propůjčila obec k bezplatnému
užívání pozemek „Na hromadách“. O 11 let později,   
v roce 1919, si tento pozemek sokolové odkoupili        
za 100 Kč. V roce 1920 byl zvolen výbor pro stavbu
tělocvičny a v roce 1923 koupen pozemek vedle cvičiště
za 1 924 Kč. Tyto pozemky patří Sokolu dodnes.

ŠETŘILO SE OD PRVNÍCH DNŮ

1926 STAVBA SOKOLOVNY
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Sokol byl ve Vraném založen v květnu roku 1908 a ještě
téhož roku byl vybrán první peníz na stavbu sokolovny.
Při sňatku Františka Rákosníka ve Skochovicích
vydražil Antonín Veselý viržinku za 25 h a prohlásil
tento peníz jako první příspěvek na stavbu vranské
sokolovny. A tehdy začalo velmi dlouhé, obětavé a ne-
únavné střádání peněz.

HLEDAL SE POZEMEK

STAVBA SVÉPOMOCÍ V REKORDNÍM ČASE 

2. dubna 1926 - schválena stavba dle plánu architekta Františka Krásného
26. dubna - vyměření staveniště, vykopávky
29. dubna - vyzdívání základů
2. května  - slavnostní položení základního kamene
26. července - dosaženo rovnosti na stavbě
30. července - laťování, zakončení zednických prací
28. října - pořádána akademie, poprvé v nové sokolovně
26. června 1927 - slavnostní otevření sokolovny
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ZÁKAZ CVIČENÍ USPÍŠIL STAVBU
V zimním období se cvičilo v střídavě v sálech místních
hostinců. Sokolů přibývalo, trpělivost hostinských
ubývala až v listopadu 1925 hostinský Zamrazil
cvičení zakázal. Tehdy padlo rozhodnutí zahájit stavbu
a to i přesto, že našetřených financí bylo stále málo. 

Sokolové se spojili víc než kdy jindy, mnohé práce vykonali
dobrovolnicky, sešlo se spoustu materiálních darů, slev na práci, půjček
i jiné pomoci. Necelý rok od rozhodnutí stavět už se v sokolovně cvičilo! 



VELKÁ SLÁVA V ROCE 1927

A JEJÍ SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ 
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Přestože se v  nově vybudované sokolovně konala první
slavnostní akademie již 28. října 1926 (čili jen
necelých 6 měsíců od položení základního kamene),
veřejné slavnostní otevření připadlo až na 26. 6. 1927.
Patronát nad slavností převzalo zastupitelstvo obce      
v čele s Josefem Ziklem. Od rána bylo pěkné počasí,
domy byly vyzdobeny, obcí se nesla slavnostní nálada.
Od 10 hodin přicházeli hosté, kromě obecního zastupi-
telstva to bylo nespočet sokolských jednot, zástupci
dobrovolných hasičských sborů z okolí a mnoho
dalších.
V 11 hodin vyšel průvod účastníků od hostince č.p. 40
k sokolovně, kde promluvil Josef  Němeček, starosta
sokolské župy Pražské. Poukázal na důležitost vlastní
tělocvičny a poděkoval starostovi Stanislavu Pařízkovi,
jednotě i občanům za vytrvalé úsilí o postavení soko-
lovny, kterou odevzdal veřejnosti jako školu zdraví,
síly, bratrství, statečnosti a všech občanských ctností.
Odpoledne proběhlo veřejné okrskové cvičení,
prodávaly se slavnostní upomínky - odznaky a pohled-
nice sokolovny. Večer se rozproudila v sále tělocvičny
sokolská zábava.

V srpnu 1926 bylo odsouhlaseno pořízení biografu a podání žádosti o kon-
cesi a bylo rozhodnuto, že bude v sokolovně zavedeno elektrické osvětlení,    
a to i v případě, že by biograf  povolen nebyl. Bratr Rudolf  Zamrazil se
zúčastnil kinooperatérského kurzu na Zbraslavi. Hostinský Josef
Marhold zapůjčil jednotě 30 000 Kč na zařízení biografu. Přístroj od fir-
my Kitličko stál 18 086 Kč a k tomu byl zakoupen benzinový motor            
s dynamem od jednoty Sokol v Pavlovicích na Moravě za 8 920 Kč.
V listopadu 1927 proběhlo první promítání filmu Svéhlavička. V roce 1927
se uskutečnilo 5 představení, v roce 1928 již 53. Zpočátku byla návštěv-
nost a zisky veliké, později však zájem upadal a v 60. letech, kdy se stal
vlivem televize prodělečným, svou činnost postupně ukončil. Na tradice
biografu navázalo letní kino. Dodnes je možné občas zažít za sokolovnou
atmosféru promítání pod širým nebem.

Vedle cvičení a biografu byla sokolovna od počátku místem pro koncerty,
besedy, akademie, valné hromady, výroční setkání a kulturní akce všeho
druhu.
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Hlavním důvodem pro založení biografu v sokolovně byla
snaha co nejdříve splatit dluhy za stavbu budovy. Na to, že
biograf  byl tehdy ještě dost neznámou a celkem čerstvou
novinkou, jednali naši předchůdci odvážně. 

BIOGRAF V SOKOLOVNĚ



Muzikálová komedie o svobodě, nezávislosti, rudé hvězdě
a rokenrolu se odehrává v Praze roku 1959 v okolí
dejvického hotelu Internacional. Do poklidného malo-
městského života nečekaně zasáhne "muž odnikud",
mladý chuligán Bejby, který svým výstředním oblečením,
kytarou a vášní pro rokenrol rozbouří stojaté vody nejen
klukovského světa, ale také světa dospělých snažících se
nemyslet na nelehkou dobu, v níž musejí žít. Bejby svým
nečekaným příchodem zasáhne do života číšnického
pomocníka Edy Drábka, okrskáře Prokopa a jeho syna
přezdívaného Kšanda, a svým způsobem i do života
barové zpěvačky Milady a jejího manžela, arogantního
estébáka Přemka.

FILM ŠAKALÍ LÉTA

ŠAKALÍ LÉTA 1959 A 1993
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V roce 1993 se v naší sokolovně natáčelo několik scén
tohoto úspěšného filmu. Jan Hřebejk tehdy debutoval
na režisérském křesle celovečerního snímku a tento
muzikál se stal zlomovým dílem v jeho kariéře. Film
získal Českého lva a stal se nejúspěšnějším snímkem
roku 1993.

DĚJ SE ODEHRÁVÁ V ROCE 1959

STŘÍPKY Z NATÁČENÍ VE VRANÉM
Zápis z valné hromady Sokola v roce 1993 říká: “Slušný finanční přínos
pro naši jednotu byl z pronájmu sokolovny na filmování filmu Šakalí
léta.”  Podle starých účetních zápisů se zdá, že “slušný přínos” znamenalo
4915 Kč.  Štáb měl tehdy zázemí nedaleko sokolovny v dnes již nestojící
budově jídelny a mateřské školy. Při cestě na školní oběd stávaly pod
schody hloučky dětí, kterým Martin Dejdar zpříjemňoval čekání rozdá-
váním autogramů. Kdo neměl papír, tomu se podepsal na kůži a děti se
pak nechtěly doma mýt.

Režie:  Jan Hřebejk
Předloha:  Petr Šabach (povídka)
Scénář:  Petr Jarchovský
Kamera:  Jan Malíř
Hudba:  Ivan Hlas
Hrají:  Martin Dejdar, Jakub Špalek, Josef  Abrhám, Sylva Tománková,
Jan Semotán, Jitka Asterová, Jiří Ornest, Jan Kačani, Pavel Janoušek,
Saša Rašilov nejml.
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FOTO BONTONFILM

https://www.csfd.cz/tvurce/3195-jan-hrebejk/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/66516-petr-sabach/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/72212-petr-jarchovsky/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/79574-jan-malir/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/65810-ivan-hlas/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1041-martin-dejdar/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1053-jakub-spalek/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/931-josef-abrham/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1056-sylva-tomankova/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1052-jan-semotan/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1085-jitka-asterova/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1048-jiri-ornest/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1046-jan-kacani/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1045-pavel-janousek/prehled/
https://www.csfd.cz/tvurce/1050-sasa-rasilov-nejml/prehled/


Rok 1959 v Československu byl obdobím pevně
upevněné komunistické moci pod vedením Antonína
Novotného. Stát byl součástí sovětského bloku a politika i
ekonomika byly řízeny podle sovětského modelu.

V této době pokračovala kolektivizace zemědělství, kdy se
soukromí zemědělci sdružovali do jednotných
zemědělských družstev (JZD). Průmysl byl silně
orientován na těžké strojírenství a výrobu pro potřeby
socialistického hospodářství.

Společnost byla pod silnou kontrolou státu a vládnoucí
strany, zejména prostřednictvím organizací jako
Komunistická strana Československa. Kulturní a
veřejný život byl ovlivněn socialistickou ideologií, ale
zároveň se v některých oblastech začínaly objevovat
první náznaky pozdějšího kulturního uvolnění 60. let.

LEITMOTIV PLESU 50. LÉTA

JAKÝ BYL ROK 1959?
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Pro spolkový ples jsme hledali propojující prvek, který
by zahrnul sokolovnu, jejích sto let existence, zábavu,
tanec a zároveň byl snadno uchopitelný. Vyhrálo tedy
téma Šakalí léta - 50. léta.  

TEHDEJŠÍ ATMOSFÉRA V ČSR 

MÓDA ROCK´N´ROLLU 
Přestože byl rock´n´roll tehdejším režimem hodnocen jako “nežádoucí,
morálně škodlivý a primitivní”, ve větších československých městech své
fanoušky našel.  Jejich styl oblékání byl výrazně odlišný od běžné módy:

Muži nosili úzké kalhoty (často zvané „pásky“), dlouhé barevné
sako nebo kabátek, úzkou kravatu nebo šálu, košile s výrazným
límečkem, boty s tlustou podrážkou (někdy „špičaté“), vlasy
napomádované, účes podobný Elvisovi (tzv. „banán“)
Dívky nosily šaty s kolovou sukní, úzký pas a široké sukně, barevné
šátky ve vlasech, baleríny nebo střevíčky. Účesy měly často vlnité
nebo natupírované, oblíbený byl cop nebo culík
Obecně byly v módě puntíky, květiny, geometrické tvary a kontrasty.
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Sokol střídavě působil v sálech místních hostinců, venku
za stodolami a od roku 1919 na svém vlastním pozemku
Na Hromadách, kde působí dodnes. Od roku 1926 zde
stojí vytoužená sokolovna, jejíž stavbě předcházelo
dlouhodobé šetření peněz a obrovské úsilí. Součástí
sokolovny je i velký okolní areál včetně oploceného
antukového a volně přístupného travnatého hřiště.
Zároveň veřejnosti otevřený pozemek slouží pěším jako
bezpečný průchod obcí. Již několik let pracujeme             
na dlouhodobém a velmi nákladném projektu Revitali-
zace okolí sokolovny. Po komunitním plánování, mnoha
dokumentacích a v loňském roce získaném stavebním
povolení se pomalu blížíme k první fázi realizace.    

OD KDY JSME VE VRANÉM

SOKOL VRANÉ NAD VLTAVOU 
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Jednotu založili naši předchůdci v roce 1908. Jsme
tedy nejstarším dosud fungujícím spolkem ve Vraném
a patrně i nejpočetnějším. V době zákazu Sokola
komunisty se v sokolovně i nadále cvičilo (ovšem pod
jinou organizací), od roku 1990 jsme vranský Sokol
obnovili a jsme opět oficiální sokolskou tělocvičnou
jednotou a náš název zní Tělocvičná jednota Sokol
Vrané nad Vltavou I.

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
Dagmar Selicharová - starostka, Jaroslav Tejnický - místostarosta,
Natálie Lupienská - jednatelka, Hana Tomcová - hospodářka, Jana
Kadlecová - náčelnice, Ondřej Benda - náčelník, Martina Filipová -
členka výboru, Petr Janeček - člen výboru, Vladimíra Částková - členka
výboru, Eva Šustová - předsedkyně kontrolní komise, Anna Smetanová -
členka kontrolní komise, Viktor Sýkora - člen kontrolní komise 

AKTUÁLNĚ MÁME 301 ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
Sokolovnu vnímáme nejen jako tělocvičnu a zázemí. Snažíme se prostřed-
nictvím setkávání v sokolovně i mimo ni o naplnění sokolského patera:
Sport - Občanství - Komunita - Osobnost - Laskavost. Věříme, že Sokol
pevně patří do veřejného prostoru a podílí se na tom, aby se nám ve Vraném
spolu dobře žilo. Sokolovna spojuje už 100 let a my se v tom snažíme
pokračovat. 
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V letech 1924-1940 užíval klub hřiště ,,Na Kole“.
V roce 1940 byl získán pozemek pod přehradou
,,Tatran", kde se fotbalové hřiště nachází dodnes.     
V roce 1944 byla část hřiště okupačními úřady
pronajata na stavbu loděnice. Na jaře 1945 byl
pozemek definitivně přidělen klubu.
Při povodni v roce 2002 byla společně s travnatým
hřištěm zcela zničena historická budova Tatranu,
kde se nacházelo veškeré zázemí klubu. O pár let
později bylo vybudováno nové zázemí, které však
bylo částečně poničeno povodní v roce 2013.
Následná rekonstrukce dala budově dnešní podobu.
Ve stávajícím objektu se nacházejí šatny, klubovna   
s restaurací, sociální zařízení a skladovací prostory.
V roce 2022 bylo v areálu vedle travnatého hřiště
postaveno multifunkční hřiště s umělým povrchem
a osvětlením. 
V roce 2024 byla vybudována dřevěná montovaná
garáž a v letošním roce přibude dětské a workoutové
hřiště.

OD KDY JSME VE VRANÉM

SK VRANÉ NAD VLTAVOU
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Vranský S. K. byl ustanoven 5. července 1924,
fungujeme nepřetržitě již 102 let. Náš celý název
zní SK Vrané nad Vltavou, z.s. 

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
David Balling - předseda, Petr FIlip - hospodář,
Pavel Jamrik - tajemník, dále členové výboru
Miroslav Cís, Petr Kubelík, Jaromír Sofron 
a Luboš Rezek

AKTUÁLNĚ MÁME 105 AKTIVNÍCH  ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
V současné době 1x týdně, a to každý pátek od 15.00 do 16.30
hodin - trénink mladší přípravky. Také jsme v sokolovně uspořá-
dali několik fotbalových plesů. SOKOLOVNA SPOJUJE 
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Původní zbrojnice z roku 1912, která stála v místě
dnešního skochovického vánočního stromu, byla     
v roce 1962 nahrazena hasičskou zbrojnicí, která
funguje dodnes.

OD KDY JSME VE VRANÉM

HASIČI SKOCHOVICE
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Ve Skochovicích jsme už od roku 1912, jsme tedy
druhý nejstarší vranský spolek. Oficiálně jsme
Sbor dobrovolných hasičů Skochovice.

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
Václav Pužman - starosta
David Blažek - velitel
Martin Kostrba - náměstek starosty
Karel Břichnáč - revizor

AKTUÁLNĚ MÁME 39 ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
Sokolovnu pravidelně využívá řada našich členů v rámci
sportovních a společenských aktivit. Pro sbor dobrovolných
hasičů představuje sokolovna především jakési partnerské místo   
v souvislosti se společenským životem v naší obci. Opakovaně     
se potvrzuje, že spolková spolupráce přináší mnoho pozitivního
zejména pro návštěvníky akcí. Do budoucna budeme velmi rádi
naši spolupráci dále rozvíjet.

SOKOLOVNA SPOJUJE 
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Nedaleko školy máme klubovnu, která má bohatou
historii spjatou s vývojem obce. V 70. letech 20. století ji
obec postavila jako zázemí pro místní pionýrskou
organizaci. Pionýři ji po řadu let aktivně využívali,        
než s pádem komunistického režimu na počátku 90. let
skončila jejich činnost. V roce 1993 přešla klubovna      
do péče skautského střediska. Obec nám ji od té doby
pronajímá, čímž nám umožňuje mít vlastní stálé zázemí
pro setkávání členů, školení a organizaci našich akcí.      
V tom samém roce proběhla její první rekonstrukce           
a přístavba skautské části, která přizpůsobila prostor
našim potřebám. Za poslední léta klubovně věnujeme
intenzivní péči, postupně ji renovujeme a vylepšujeme,
aby sloužila co nejlépe našim členům a návštěvníkům.
Každá úprava je výrazem naší vděčnosti vůči obci a od-
hodlání udržovat místo, které je pro nás nejen praktickým
zázemím, ale i součástí naší identity a historie.

OD KDY JSME VE VRANÉM

SKAUTSKÉ STŘEDISKO VLTAVA
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První družinu a klubovnu jsme měli ve Vraném v roce
1936. V roce 1940 skauting zakázali Němci, po válce
byla činnost obnovena, ale v roce 1948 organizaci
zrušili komunisti. Od roku 1964 ve Vraném fungoval
turistický oddíl, který byl od roku 1968 součástí
oficiálně obnoveného Junáka, v roce 1970 byl
skauting potřetí zakázán. Od obnovení po sametové
revoluci v roce 1989 funguje středisko nepřetržitě
dodnes.
 Od roku 2008 máme oddíl v Ohrobci, od roku 2021
ve Hvozdnici a od roku 2022 i v Dolních Břežanech.
Oficiálně se jmenujeme Junák - český skaut, středisko
Vltava Vrané nad Vltavou, z.s.

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
Michaela Šlocarová - Tubus - vedoucí střediska
Barbora Mátlová - Matla - zástupce vedoucího střediska
Ondřej Marhold - Ondra - volený člen střediskové rady
Hana Vrabcová - Hamé - volená členka střediskové rady
Dagmar Andělová - Dáša - hospodář střediska
Dagmar Andělová - Dája - předseda revizní komise
Vítězslav Marhold - Vítek - člen revizní komise

AKTUÁLNĚ MÁME 299 ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
Většina našich vranských členů zná sokolovnu z hodin tělocviku.
Několikrát jsme v ní uspořádali skautský ples. Při schůzkách někdy
využíváme volné travnaté hřiště u sokolovny.
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Od prvních dnů působíme v tehdy opuštěné budově bývalé
školy, která pochází z roku 1819 a stojí naproti kostelu
(ulice v Zídkách č. p. 128). Svépomocně a postupně i díky
dotacím a darům se daří budovu nejen technicky
udržovat, ale hlavně jí vdechnout život. Přestože jde mezi
spolkovými budovami o tu nejstarší, aktuálně je zde
umístěna část školní družiny i jedno z pracovišť místní
ZUŠ.  Téměř od počátku je s námi v budově Dětská skupi-
na U Rybek. 

OD KDY JSME VE VRANÉM

STARÁ ŠKOLA 
T. J.  SOKOL VRANÉ NAD VLTAVOU I .ROČ. 1 ,  Č.  1 21 .  BŘEZNA 2026

Vznikli jsme v roce 2013. Původně jako parta nadšen-
ců, která má za cíl zachránit opuštěnou budovu, kde
mnozí absolvovali svoji školní docházku. Postupně
jsme přerostli do poměrně velkého komunitního centra
se širokou škálou aktivit pro veřejnost.

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
Pavel Filip - předseda, Natálie Lupienská - koordinátor spolku, Sandra
Telenská - propagace a správa budovy, déle užší tým: Anna Lupienská,
Mária Filipová, Radka Kollingerová, Milan Kollinger, Zuzana Lucková,
Katarína Slaninová a Pavla Brabcová

AKTUÁLNĚ MÁME 59 ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
Zatím jsme si netroufli na vlastní ples, ale třeba jednou sami uspořádáme
pro veřejnost akci podobného rázu. Vnímáme, že sokolovna je důležitou
budovou v obci, která umožňuje kulturu a sport pod jednou střechou.
Zároveň se moc rádi navzájem inspirujeme a to nejen v péči o starou
budovu. 
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Petr Janeček - předseda ZO, Magda Tejnická,
Michal Kubelík, Marcel Turner, Petr Kubelík,
Tereza Vadasová, Lenka Lodrová, Honza Vrtiška,
Katka Vrtišková, Michaela Mikulenková,
Michaela Šlocarová, Lucie Klaudisová 

Původně jsme využívali suterén budovy, která
stávala v místě dnešní mateřské školy. Nyní půso-
bíme v části přízemí a suterénu v budově bývalé
mateřské školky č. p. 330. Kromě kanceláře zde
máme i keramickou dílnu.

OD KDY JSME VE VRANÉM

CEV ZVONEČEK
T. J.  SOKOL VRANÉ NAD VLTAVOU I .ROČ. 1 ,  Č.  1 21 .  BŘEZNA 2026

Organizace vznikla v březnu 1996, vzniku před-
cházelo několik let práce oddílu mladých ochrán-
ců přírody Nezmaři, který ve Vraném fungoval      
od roku 1987. Oficiálně se jmenujeme ZO ČSOP
11/11 Zvoneček.

NAŠE ZÁZEMÍ

NAŠI PŘEDSTAVITELÉ
AKTUÁLNĚ MÁME 12 ČLENŮ

JAK VYUŽÍVÁME SOKOLOVNU
Sokolovnu jsme dříve využívali pro aktivity Mateřského centra
Zvoneček, konkrétně při Cvičení s opičkou Žofkou. 
Při pravidelných prázdninových keramických táborech někdy děti
využívají možnost si v sokolovně protáhnout těla a zasportovat si.  
V současné době se staráme o zeleň v okolí sokolovny. 

SOKOLOVNA SPOJUJE 
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A CO DÁL? SLAVÍME!
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